DADQOS

Experimento 1: Medida do volume e densidade de um s6lido com uma
balanca

Mploco=20.58 £ 0.01 g

Mbloco-sumergido=2.47 £0.01 ¢ (empuxo)
Pagua=0.997 g/cm?® (T=25°C)
Densidade teérica do latdo piao= 8.56 glcm®

Experimento 2: Determinar o volume e a densidade de um sélido
utilizando o Aredmetro de Nicholson

Foi medido as massas adicionais do afloramento em ambos os casos, s6lido no prato
superior e prato inferior.

Afloramento Massa adicional + 0.01 g
Superior 10.03
Inferior 12,82

Experimento 3: Determinar a densidade de um liquido usando o
Aredmetro de Nicholson

Massa do aredmetro = Maresmetro=100.91+ 0.01 g

Afloramento em agua Massa adicional + 0.01 g
Superior 33.62
Afloramento em &lcool Massa adicional + 0.01 g Temperatura+ 0.1°

Superior 10.78 25.4




